12 3aja9 A8 DOATOTOBKM K KOHTPOJAbHOM 1 MapTa

1. Ilycts C' — xpusas 7 = sinf, 0 < § < 7. Borancanrs [ dz + dy.
c
2. BerMucanTh MOTOK BEKTOPHOTO TIOJIS a% + a% +% B E? qepes mosepxuoCTh ceprr 22 +y?+22 =

16, OpreHTUPOBAHHON BHEITHEW HOPMAJIBIO.
3. BorameaTs B E? mromags mepecedernna chepsl 22 + y? + 22 = 4 ¢ morympocTpancTBOM 2 > 1.
4. B R® sagama mosepxuocTh S: z = (a + beos@)cos, y = (a + bcosp)sinz, z = bsin ¢,

a>b>0,0<6, ¢ <2r. Berancaurs [ zdx A dy.
S
5. B TpexmepHOM eBKJIMIOBOM MPOCTPAHCTBE C CTAHIAPTHOU OPUEHTUPYIOMIEN (POPMOUA B OPTO-

HOPMHUPOBAHHOM 0a3Uce PACCMOTPUM BeKTOpHOe moae F' ¢ koopauuaTamu (yz,rz, xy). BEYUCIUTS:
rot F, divF, div(rot F'), rot(rotF'), grad(div).

6. Bo uro mepenger nudpdepennnansuas 2-popma xdy A dz + ydz A dx + zdx A dy B TpexMepHOM
eBK.JIMI0BOM TIPOCTPAHCTBE C CTAHIaAPTHOW OPUEHTHUPYIoen (OPMOUN B OPTOHOPMUPOBAHHOM Hasuce,
eCcau MPUMEHUTH K Hel OMepaTop * o d o x7

7. Nokaxutre, uTo auddepennunaibuas 2-gpopma xdy A dz + ydz A dx + zdx A dy nHBapuaHTHA
orHOCHTEABHO Ipynnbl SO(3).

8. Ha 6ecxomeunom mmmuagpe H : X2 +Y? = 4 B E? gesicteyer rpymnna (, MOpOXKIeHHAA WH-
Bomonuen (z,y,z) — (—x, —y, —z). [dokaszaTb, 9To dpakTopupocTpancTBo H/G ABIgeTCA TIaTKOU
HEOPUEHTUPYEMOU TTOBEPXHOCTDIO.

9. Hairtu Bce guddepermuartbasie 1-popME Ha cTanIapTHOH cdepe B B3, mABapuanTHLIC OTHO-
curenbHo rpymns SO(3).

10. Kaxk, o61a1as CKpDOMHBIME 3HAHUAME, PA3YMHO U KOPPEKTHO TPOUHTETPUPOBATEH HEPEPHIB-
HYIO (PYHKITIIO IO KOMIAKTHOMY OPUEHTHPOBAHHOMY MHOT'000DA3U0?

11. CdopmyaupoBaTh u g0Ka3aTh Teopemy laycca-Papames 0 TOTOKe DIEKTPUIECKOTO MOJIA
HETIO IBMKHOTO TOYETHOTO 3apAfa depes TIaKyIo 3aMKHYTYIO HOBEPXHOCT B F3.

12. Pacemorpum B E? MEOTOOOpasue ¢ kpaem M : X2 +Y?2 < 72 0 < Z < 1. IlocTponTe aTrac

CTAaHJAPTHOU DVIATKOU CTPYKTYphl Ha M. CymecrByer au aTiaac u3 aByxX kapt?! M3 Tpex kapT?...



